FES . BERRERSLUVITSVY
R— UL & B 2 0 i BA

A AEE REH K



3+1+1ER 5t ik B =a—h)/BRFMEORENNRERY ANGH S, A THOHTEM
—RIZ kBB SRITMAAZERIRTDERS RIAETEZ 1T, B ERFKBIELHERT 5!
- - B H2SEEETIZ LD BWEFIFZR LT, (1,0,0,v)=384*128*256* 20D & & &

BREHE WEE W TOAEITAREAIRETH 1=,
—
— Bk ot S Bk B HASSHEBED—MREMNGHEIIRATEICKY,. EE2FEFEEGHA
ﬁﬂ%?ﬁgg?}éﬁ [ZHITHHEITRANRETREBAL., MR RANEORELXHEH H26FEEIRAE T
’ B [CHRTFE, 7 YRIRB7TOMIZZN LRI DA EDIEDFEEE TR TDH AIRET
EfEFEESNK JISyhh—IL

it 7 EEE
[Z¥h5R

ORI EEE R RO — RN RMEN AT B AR P TR A IS LTI

SfAStE.E  SROBMIBE. —a—R) AR, MIHSN SNHOHEORBELETD,

Eu 'I‘En EAZI: H26FE E R TAIEEIT, —HRMAExXImNES RASTE CIIEN AERZE R
FEFEE B BRCL A DY) . BTSN 0SB T (L BRR CIL AT ANEE L

————’é

3+3+UEEETIK B33 URLYT SRR R R TIH TRELNDBHFRBRIHT S
Rl kpimy  EHREHEEERTHOTHS, HTEEICR CARER T 2, BAGHE
< ENDELT-0 . RCLHENL T AT EARRNTHS.

ZRHEHE

¥ BPIDFPELZEELT, —REXMRIIETEDI—TIMNIEEREFEDERELT=,



H 2 6 FE=EIAR

— R R S SRR R X S R
O BT RITH TS — A G
BHoeiAaHRZ1TUO, SIRIZHBT 28 LE R,
PE OB E RS, BHBEOWRE, =2—N))
MBI E B U, IRE T P2 308, i DE
RESMA LI EE AL,

— PREBVMESL. e Rirh-> T

— SHITAIMIRHL R BRI L")
MU TSR A ISR 35— R R RIS
ﬂi“/i:r_l/—“/a‘/: 3@% Ep'ﬁ?ila\ﬁimﬁﬁ'g T

BERGEARR OEEEZFY] TR POTR o
WRRBEY I 2 L—Y a U BFELT. OFE, _

RE®RPETFRIBER. 77 v 78— - BEM- 3‘2‘-

BERk. EEHo— iw:ﬂ*f&’:}oﬁ%mbﬁi@
IEEERE & Z Do B R, —
To TNE T@ﬁnﬂﬁ)%% = ./’\)l/.la'j"
WIOIARLENEDRDSEET, GRBORNEED
PEF 2RI B R b

PV RS A a—R 2 W23 + 3+ 1Rkl
MR BRH R T Fa—= BT AN
Tl 2T DR | TR E T OUERH L Trh

o

{l
(]
i
7 It
o $EHo 1 t-ty 6 [Ms]
0.6 i i} DD2 ----- ] 10° ‘ ‘ ‘ )
0.5 }m TMI i o
5 Lo} 1
~, 8 10 E .
3 1] | H A N | |
1 =0 |
111
]
1
1 |

- REROEHST
(Pagel 1997)

ABUNDANCE RELATIVE TO SILICON = 108

—_—
- 4
—
——

10 15 20 25 30

J
-
Fraction of mass
S

0 5 10 15 20 25 30
t - tpgg [MS] 0

t- tmrg OOISSDJSLglo[p(gIcm)]

1 i 1
-12 -8 4 0 4 8 12
x [km]



H 2 7 fE=EE ( RIOHAEEREDE)

/—KRH§fEE (EE )

ESNERGPSE 3 H27 S ER7E
L T £ i}
EEDUTFEDESKRICH 2,400,000 1,200,000 3,600,000
9o — M A I S ORI
AEtE
IoviR—IL-hiEF 2 1,000,000 1,000,000 2,000,000

EEDERIZHT H5—Hi
X R KU AT E

B EBRREICINTS2+3 4,000,000 4,500,000 8,500,000
+1RTRILYIVETE

=X 7.400,000 6,700,000 14,100,000




